

Сказка о потерянном лесе.

Жила-была семья: мама, папа и сын. Жили они на опушке красивого леса. Лес этот был богат грибами и ягодами. Обитали в нем разные звери и птицы. Семья собирала грибочки и ягодки, лекарственные растения, охотились на зверей, да рыбачили в пруду. На дрова собирали поваленные ветром деревья, там самым расчищали лес. Излишки ягод и грибов продавали. Денег было мало и сын переживал, что они бедно живут.

Долго ли коротко жили, не тужили. И вот когда родители стали стары, сын « взял всё в свои руки» Захотелось ему богатства. Стал он лес рубить и продавать. Продажа шла бойко. Валили лес быстро и тут же оставляли мелкие ветки и листья. Они не стоили ничего, поэтому их и не брали. Птицы и звери разбежались, пруд заболотился опавшими листьями и мусором. Кустики ягод и грибницы пересохли, да выветрились или оказались засыпаны. Деньги сын тратил так же быстро, как и валил лес. Построил себе шикарный дом, купил модной одежды. Баловал себя дорогими заморскими винами и кушаньями. Стал толстым и ленивым. Нанял себе прислугу.

Но кончился лес и деньги быстро кончились. Задумался сын, как жить дальше. Может, как родители жить. Но не тут-то было. Звери ушли, птицы улетели, ягод и грибов нет, рыба в болоте не водится. Остались только лягушки да змеи, комары да мошки.

И понял сын, что был не прав в погоне за богатством, потерял то, что имел. Разрушил своими руками маленький мир. Где было место всем: и людям, и птицам, и зверям. Десятилетиями существовал этот лес и кормил, и берёг не одно поколение. А теперь должно пройти много времени, нужно приложить усилия, чтобы природа восстановилась.

Вот и сказки конец, а кто выводы сделал- молодец.